

您现在的位置: 首页>新闻中心>新闻快递

南京宽带无线移动通信研发中心顺利签约

2009年08月17日 浏览次数

8月13日,南京宽带无线移动通信研发中心项目在开发区正式签约,该项目由江宁开发区、中科院上海微系统所及东南大学三方合作共建,是东大“无线谷”内首个入驻的项目。中科院上海微系统所副所长齐鸣、东南大学副校长沈炯和江宁开发区管委会副主任吴举峰共同参加了项目签字仪式。

该项目计划投资5000万人民币,科研场所与实验场地建筑面积将达3.5万平方米。研发中心将以宽带无线通信技术的创新和研发为主,突破现有技术瓶颈和壁垒,创造具有核心自主知识产权的宽带无线通信技术,同时积极推动我国无线领域三网融合技术和产业的发展,在世界范围内率先开展在广播电视频段支持广电业务的宽带无线通信技术总体解决方案的研究。该研发中心的建设将为南京无线谷和南京无线城市的建设提供技术支撑,并通过研发成果的转化和向当地企业提供核心技术输出,带动南京无线通信产业结构调整和产业振兴。

三方领导在会谈时表示,该研发中心项目的签约,是无线谷的重要组成部分,将对无线谷的发展起到重要的支撑作用。三方将通力合作,攻坚克难,加快项目推进速度,争取在较短时间内,通过鼎立合作,把研发中心打造成为全市、全省乃至全国无线通信领域技术创新、人才输出和成果转化的新高地。

